Tresenwalder Hockeyclub e. V. - Gartenallee 8 - 04827 Machern

Machern, 24.02.2024

Bankverbindung: Volks- und Raiffeisenbank Muldental eG

IBAN:DE02 8609 5484 5103 6006 95

BIC: GENODEF1GMV

## Einladung zur Mitgliederversammlung des Tresenwalder Hockeyclub e.V.

Liebe Mitglieder des Tresenwalder Hockeyclub e.V.,

hiermit laden wir euch zur Mitgliederversammlung des Tresenwalder Hockeyclub e.V. ein.

Entsprechend unserer Satzung sind alle Mitglieder, die am Sitzungstag das 16. Lebensjahr vollendet haben, stimmberechtigt. Es sind aber auch ausdrücklich die Eltern unserer noch nicht stimmberechtigten Mitglieder eingeladen, an der Versammlung bzw. an den Diskussionen teilzunehmen.

Datum: 14.03.2024 Uhrzeit: 19:30 Uhr

Ort: Sportpark Tresenwald, kleine Halle, Gartenallee 8, 04827 Machern

## **Tagesordnung**

- 1. Begrüßung
- 2. Beschlussfassung und Änderungen zur Tagesordnung
- 3. Bericht des Vorstands
- 4. Aussprache zum Bericht des Vorstands
- 5. Entlastung des Vorstands
- 6. Bericht des Schatzmeisters
- 7. Bericht des Kassenprüfers
- 8. Aussprache zum Bericht des Schatzmeisters
- 9. Entlastung des Schatzmeisters
- 10. Vorstellung der neuen Beitragsordnung
- 11. Diskussion zur neuen Beitragsordnung
- 12. Verabschiedung der neuen Beitragsordnung
- 13. Sonstiges
- 14. Schlusswort des Präsidenten

Henry Knop Präsident

Tresenwalder Hockeyclub e.V.